

## Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Xenie Ulrichová
Téma práce	Vliv reklamy na studenty vysoké školy
Cíl práce	Cílem práce je analýza problematiky reklamy a jejího vnímání veřejností
Vedoucí bakalářské práce	Mgr. Jan Mandys, Ph.D.

Předkládaná práce splňuje všechny potřebné formální náležitosti. Studentka prokázala cit pro jazyk a u její práce můžeme konstatovat, že snahou o co největší autentičnost se značně od podobných prací odlišuje. Její stylistická úroveň je na vysoké úrovni. Její práce je čtivá. Na straně druhé formální úprava, logická stavba je pouze na průměrné úrovni, hloubka provedené analýzy v praktické části práce není tak veliká, jak by si problém zasloužil.

Práce obsahuje teoretickou deskripci vybraných pojmů. Práce je jasně strukturovaná a čtenáři srozumitelná. Pasáže věnované reklamě jsou doplněny o celou řadu konkrétních postupů, které jsou v praxi uplatňovány. To je důkazem, že se autorka v problému dobře orientuje a zároveň je tím zvyšována čtivost předloženého textu.

Pro svůj výzkum použila autorka anketu. Metodologie výzkumu by mohla být popsána do větší hloubky, nicméně se nejedná o pochybení závažného charakteru, které by mělo ukazovat, že studentka nerozumí základům vědecké práce. Anketní šetření proběhlo na dostatečném vzorku respondentů. Bohužel anketa neumožňuje popsat sledovaný problém do náležité hloubky. Svůj účel ale plní dostatečně, prokazuje, že rozumí základům vědecké práce. V interpretaci výsledků se autorka pouští do vlastních úvah a nespokojuje se s pouhým konstatováním, zda zjištěný jev existuje či nikoliv.

Přes všechny výhrady můžeme konstatovat, že si studentka osvojila základy potřebné pro samostatnou tvůrčí činnost a z tohoto hlediska dostala požadavkům na tento typ závěrečné práce, a je nezbytné ocenit její iniciativu, se kterou se snažila práci psát prakticky celou vlastními slovy.

### Otázky k obhajobě:

1. Jak reklama ovlivňuje současnou společnost, je přínosem či pouhou trpěnou nutností?
2. Jak respondenti z výzkumu vnímají reklamu?

**Práce je - není doporučena k obhajobě** (nehodící se škrtněte)

**Navržený klasifikační stupeň:**

Velmi dobře

**Vedoucí bakalářské práce:**

Jméno, tituly: Mgr. Jan Mandys, Ph.D.

Podpis:

V Pardubicích dne 24. 5. 2011